TAZH A’
FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY
2TA MAOGHMATIKA

A. OEQPIA
GEMA 1°

a. AWaoTe Tov 0pIoHO6 TNG dUvaung a’ dTTou v QUOIKOS apIBUOC.
B. Na OUPTTANPWOETE TIG TTAPAKATW I00TNTEG :
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OEMA 2°

a. T ovopdaloupe JECOKABETO VOGS EUBUYPAUPOU TUAMATOG;
B. MNoia gival n xapakTnPIOTIKA 1816TNTA TTOU £XOUV TA ChEIA TNG HECOKOABETOU
€VOG EUBUYPAPKOU TUAKATOG;

B. AAKHZEIZ

AZKHZH 1"
Aivetan 6T a =-5+13-9, B =(-1)*(+1)*(-2), vy = (B: a) +1 kai
A= (a-B)’ +(aey)*®
Na uttoAoyioeTe TIG TTAPACTACEIS a, B, ¥ Kal A

ATKHZH 2"
270 OITTAQVO OXNUa £XOUME €1 B y\w

(€1) /1 (g2) ka1 @ =144°kau ¢ =75°.
Na UTTOAOYIOETE TIG YWViEG

A A A

a, f,y,0 KAl g
Kal va aITIOAOYAOETE €2 o) £

TNV ATTAVTNOT] OOC. [0)

AZKHZH 3"

H apxikr Tiun evog autokiviTou gival To = 20000€. 211G apx£G Tou Xpdvou
augnonke katd 10% kai €yive T4 OTTOU KAl ayopdoBnke atrd Evav 181wTn. KaBe
XPOVOo TO auTokivnTo xavel 15% Tng agiag Tou Kai n TIPr Tou 0TNV apxn TNG
ETTOMEVNG XPOVIAG YiveTal T, OTTOU Kal TO TTOUANCE.

Bpeite 1600 10 ayopace (T4) kal 1600 10 TTOUANCE (T2).

(Na ammaviioete oc éva Béua Bewpiac kal og OUO AOKNACEIC)




